

«ГУЛЯЙ, САМАРА»

Программа тура:

1 день:

08:30–09:00 Встретим вас при выходе с ж/д вокзала г. Сызрань со стороны города (будем ждать с табличкой «Гуляй, Самара!»).

По прибытии в Сызрань позавтракаем и отправимся знакомиться с городом: совершим увлекательное путешествие в историю и культуру.

Мы полюбуемся местным кремлем и увидим символ города - **Спасскую башню**. Далее прогуляемся по главной улице города, которая ранее называлась Большой. Она представляет собой единый градостроительный ансамбль, где колоритно сохранилась купеческая застройка конца XIX – начала XX веков. И обязательно побываем на смотровой площадке, откуда открывается лучший вид на исторический центр Сызрани.

Отправление в село Ширяево (~ 130 км), которое вошло в перечень «самых красивых деревень России». Именно в этих местах Илья Ефимович Репин изучал быт местных жителей, а потом создал всемирно известную картину «Бурлаки на Волге».

Обед в местном кафе.

Мы посетим традиционную ширяевскую избу второй половины XIX века, в которой и жил великий художник. Сейчас в ней открыт Дом-музей И.Е. Репина.

На очереди – Ширяевские штольни на Попой горе (по погодным условиям). Это ряд искусственных пещер, который получился в результате добычи высококачественного известняка. Прочувствуем всю мощь горной породы!

Максимально вдохновившись красотой **Самарской луки**, мы отправимся в город с романтическим названием – Тольятти (~ 74 км).

Заселяемся в гостиницу "Амакс Юбилейная" 3* (г. Тольятти).

Питание: Обед.

Города: Сызрань, Ширяево

Достопримечательности: Самарская Лука

2 день:

Завтракаем и сразу отправляемся в таинственное место.

Переезд в Хрящёвку (~ 45 км). Недалеко от Тольятти есть частный архитектурный комплекс, который является предметом споров. С одной стороны - это новодел, а с другой - интересный объект для изучения. Что мы и сделаем!

В ходе небольшой экскурсии мы осуществим внешний осмотр **Замка Гарибальди** и узнаем историю его возникновения. Вы отследите элементы Ренессанса, Викторианской эпохи и Средних веков, которые виртуозно отображены при строительстве. А во время самостоятельной прогулки уже рассмотрите детали: великолепное исполнение в неоготическом стиле с гербами и рыцарями на фасаде.

Возвращаемся в Тольятти (~ 45 км).

Под необычным названием, которое звучит по-итальянски романтично, скрывается промышленный город с удивительной историей. В 1950-е годы из-за строительства Жигулёвской ГЭС Ставрополь-на-Волге (бывшее название Тольятти) попал в зону затопления для строительства Куйбышевского водохранилища. И случился переезд целого города на новое, более возвышенное место (в настоящее время это район "Центральный" в Тольятти).

В ходе обзорной экскурсии по Тольятти мы подробнее узнаем о тройном рождении города и истории возникновения его современного названия, посетим несколько районов и оценим весь промышленный потенциал.

Побываем на экскурсии в **музее АвтоВАЗа**, где поближе познакомимся с легендой отечественного

автопрома.

Обед в кафе, и выезжаем в сердце области – Самару (~ 96 км).

Остановка на смотровой площадке «Вертолётка», откуда открываются фантастические виды на волжские изгибы.

Размещение в гостинице "СамаРА" 3* (г. Самара). Свободное время.

Наши рекомендации:

- Съездить в термальный комплекс «Самарские термы». Это место, где вы сможете расслабиться в горячих бассейнах и посетить авторские сауны и бани. Такая атмосфера курорта и релакса великолепно дополнит знакомство с «Русской Швейцарией»;
- Отправиться на теплоходную прогулку по р. Волге, которая начинается от Речного вокзала;
- Прогуляться до территории Жигулёвского пивоваренного завода, где сможете приобрести знаменитый хмельной напиток или сразу попробовать его в легендарном баре «На дне».

Питание: Завтрак, обед.

Города: Тольятти, Хрящевка

Достопримечательности: музей АВТОВАЗа, замок Гарибальди

3 день:

Завтракаем и отправляемся покорять город.

Автобусно-пешеходная экскурсия по Самаре. В ходе программы вы узнаете, почему Самара – «космическая столица России», побываете на самой продолжительной набережной вдоль Волги и прогуляетесь по старому городу.

На нашем пути мы осмотрим главные улицы города Куйбышева и пешеходную «Ленинградку», и расположенные на них колоритные особняки в стиле модерн. Не пройдем мимо польского костёла и лютеранской кирхи, а также связи города с Эльдаром Рязановым и Алексеем Толстым.

Далее нас ждёт спуск под землю! Экскурсия в **бункер Сталина**. Вы узнаете то, о чём в 1942 году не догадывались даже жители соседних домов.

Во время Второй Мировой войны существовал Риск эвакуации руководства страны и Куйбышев (бывшее название Самары) считался резервной столицей. За рекордные 9 месяцев был построен бункер для высшего руководства страны: 37 метров под землёй, что равно 12-этажному дому, полная автономность на целых 5 дней.

Обед в кафе города.

Завершим экскурсионную программу тем, что отправимся к территории **Жигулевского пивоваренного завода**. Легендарное место! Именно здесь вы сможете приобрести знаменитый хмельной напиток.

15:30 Переезд на ж/д вокзал г. Самары.

Рекомендованные поезда – информация уточняется.

Питание: Завтрак, обед.

Города: Самара

Достопримечательности: Музей Бункер Сталина

Стоимость тура на человека: от 22800 рублей. Наличие мест и стоимость тура просьба уточнять у менеджеров.

В стоимость входит: проживание, питание по программе, транспортное обслуживание, экскурсионная программа, входные билеты в музеи, услуги гида.

**Время прибытия является ориентировочным. Зависит от дорожной ситуации и ситуаций, которые прямо или косвенно могут повлиять на время прибытия.*

**Оператор оставляет за собой право вносить изменения в программу с сохранением объема обслуживания. Запланируйте деньги на такси в случае раннего или позднего прибытия.*

***Информацию по актуальной стоимости, наличию мест и программе тура вы можете уточнить по телефонам: (342) 240–17–70, 241–21–75.**